

Классный час «Обычаи и традиции чеченского народа»

С целью духовно-нравственного воспитания школьников октябре 2024г. с обучающимися 1-11 классов проведены в музее классные часы «Обычаи и традиции чеченского народа».

– Чеченцы издревле славятся своими обычаями. Адаты – то есть «обычай» чеченцев – неотъемлемая часть их повседневной жизни. В каждой чеченской семье чтут и соблюдают традиции, переданные старшим поколением.

Духовно-нравственное воспитание является важнейшей стороной формирования и развития личности ребёнка. Поэтому целостная система образования должна включать не только обучающий компонент, но и систему духовно-нравственного просвещения и воспитания школьников.

Классные часы получились интересными и познавательными для участников мероприятия – посетителей музея.